



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩双色球12亿元大派奖活动即将重磅开启

为感谢广大购彩者对福利彩票双色球游戏的支持，中国福利彩票发行管理中心决定自11月8日起对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期(开奖日期为2020年11月8日，星期日)开始，连续派奖20期，派奖总金额12亿元。

此次派奖活动将对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中，一等奖特别奖派送6亿元，一等奖普惠奖派送1亿元，六等奖翻番派送5亿元。

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元；当奖池资金高于1亿

元(含)时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金，则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分；若一等奖特别奖奖金当期有结余，则顺延滚入下一期合并派发。

一等奖普惠奖每期安排500万元，对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送，由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分，单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中出或有结余，则顺延滚入下一期合并派发，单注一等奖普惠奖奖金最高限额仍为500万元。

六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送，每注派送固定奖金5

元，直至派送完毕为止。

梦想改变生活，爱心创造奇迹。福彩双色球游戏自2003年上市以来，无数购彩者通过它实现梦想，奉献爱心，为我国公益事业做出重要贡献。截至2020年10月，双色球游戏累计销售6700多亿元，筹集公益金超2300亿元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

本次双色球游戏12亿元大派奖，派奖金额高、覆盖范围广，让广大购彩者在与大奖结缘的同时，奉献爱心，收获喜悦，为梦想助力，为公益添彩！福彩双色球12亿元大派奖即将开启，期待您的加入！

男子机选中5注“双色球”二等奖

在2020年10月29日晚开奖的“双色球”第2020107期，宁波彩友绝对可以算是大赢家，不仅有彩友收获1注一等奖，也有彩友独揽5注二等奖。次日下午，当期5注二等奖获得者赵先生(化姓)现身宁波市福彩中心，领走了税前717970元奖金。

在办理兑奖手续过程中，笑意满满的赵先生说起话来不但语速较快而且声音洪亮，看得出中大奖一事让他十分开心。据了

解，赵先生最早接触的彩票游戏就是“双色球”，觉得挺有意思的他便时常去代销点买上几注，由于平时工作较忙再加上坚信中奖全凭运气这一理念，因此多年来赵先生都是以机选的方式进行投注，每次投注的金额一般维持在10-50元，偶尔收获的一些小奖也为他的生活带来了不少趣味。

10月29日，赵先生照例在代销点机选了5注号码，并以5

倍投注的方式完成了购彩。想不到的是，赵先生这一次无心插柳居然为他带来了想不到的幸运。当天夜里，他照常上网查询开奖号码，当“03、09、11……”这一个个熟悉的号码出现在眼前时，他都不敢相信自己的眼睛，直到拿着彩票核对了好几遍后，他这才相信自己是真的中了5注二等奖。在确认中奖后，赵先生第一时间把喜讯告诉了家人，一起分享中了大奖的喜悦。

才来宁波20多天的小伙 幸运收获刮刮乐“超给力”80万元大奖

常言道：择一城终老，择一人白头，但所选择的往往是命中注定的。比如彩友小马(化姓)，20多天前他选择来宁波余姚工作，与宁波有缘、与福彩有缘的他在刮刮乐“超给力”中幸运地中得了80万元大奖。11月2日，他与朋友一起现身宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续中，小马告诉工作人员，十多年前自己离开家乡外出工作，在工作之余开始接触起了福利彩票，最钟爱的游戏就是“刮刮乐”。“刮刮乐”不仅在刮的过程中很减压，而且可以马上知道自己有没有中奖，这点很对我胃口。”小马说，这些年自己去过很多地方，生活中的很多东西都在不断地发生变化，但唯独自己喜欢买“刮刮乐”这一爱好没有变。

20多天前，出于个人发展考虑，小马前来宁波余姚工作，在朋友的帮助下很快就安顿了下来。“这款‘超给力’我买了很多次了，因为在搞促销，我觉得挺有意思的。”小马说，这十几天来，自己经

常会在下班后去代销点坐一坐，买几张“超给力”娱乐下。10月30日晚，他来到了福彩33021717代销点，买了一本20元面值的刮刮乐“超给力”后便刮了起来，一番操作后合计中了几百元的奖金，当时觉得挺有意思的小马便又花100元买了5张20元面值的刮刮乐“超给力”，结果刮开其中一张时，大奖出现了。

“我是相信有大奖的，但我从来不相信自己能中大奖。”回想起中奖时的情形，小马有些激动，表示当他刮开这张彩票时，见玩法区里中奖号码与他的号码区域中都出现了相同的号码“10”，以为又中了小奖的他便随意刮了刮下方的奖金图符。“当时我先刮出了两个零，以为中了百元奖，没想到这零越刮越多，最后发现奖金有80万元后，我彻底惊呆了。”小马说，这意外之喜让他半天回不过神来，在感觉稍微清醒点后，他赶紧让销售员帮忙核对，得到了肯定的答复后，他才确信自己真的中了大奖。

“销售员很惋惜地告诉我，



‘超给力’促销活动是下午5点结束的，你早几个小时中奖，还能拿到80万元派奖奖金。”小马笑着表示，能中大奖自己已经很满足了，人要知足常乐。中大奖固然开心，宁波福彩也要在这里提醒各位彩友，中奖是小概率事件，请大家务必理性购彩、量力而行。



彩友火速兑领 “双色球”928万元大奖

10月29日晚，福彩“双色球”第2020107期开奖，当期开出的中奖号码为：红色03 09 11 24 25 28 蓝色16，宁波地区爆出本月第二注“双色球”一等奖。次日上午，大奖获得者王先生(化姓)现身宁波市福彩中心，办理了相关兑奖手续。

“昨晚就知道自己中奖了，今天上午说什么也要来兑奖。”在填写相关兑奖单据过程中，王先生的脸上波澜不惊，回答了自己愿意回答的问题。据了解，16年前王先生开始接触起了福利彩票，一直对乐透型玩法情有独钟，每周开奖三次的“双色球”游戏，王先生可以说基本做到了期期不落，偶尔还会忙里偷闲看看“双色球”号码走势。“这号码就是选的，已经守了十多期了，当然个别号码也有调整过。”王先生微笑着表示，自己之前中到的最高奖金是325元钱，这次临时起意加了一个红球号码“03”，想不到居然中大奖了。

有时候好运来得就是如此突然，为王先生带来大奖的是一张面值为56元的“双色球”复式彩票，该彩票票面中共有8个红球号码与1个蓝球号码。神奇的是，这9个看似平平无奇的号码共中得了当期的1注一等奖和若干固定奖，总奖金更是有9289245元之巨。

10月29日夜，躺在床上刷朋友圈的王先生看到了当期“双色球”的开奖号码，“我一看，怎么有点眼熟。”王先生表示，虽然记不清所买的每一个号码，但凭着记忆他第一反应是中了几个号码，为了验证自己的判断，他赶紧找来彩票进行核对，没想到号码全对上了。

“我当时感到脸有点发烫，高兴绝对是高兴的，但激动还谈不上。”面对突如其来的好运，王先生很快就平静了下来，为了防止自己白高兴一场，他特意登录了福彩官方网站查询了开奖号码后，才打电话将自己中奖的喜悦与家人分享。